Gabarito das questões ( Portal  da matemática)

1-
a) O juros é de R$ 1.760
b) O valor da dívida é de R$ 5.760

2- O capital é de R$ 40.600

3- O juros é de R$ 1.800

4-O juros é de R$ 6.902

5-
a) A multa foi de R$ 888
b) Foi pago pela dívida o valor de R$ 8.888

6- Juros simples é quando se tem um determinado valor que é calculado com base em um capital inicial. Juros compostos é quando se tem um determinado valor que é calculado levando-se em conta o acréscimo de juros do período anterior.

7-O investidor irá obter R$ 3.680 ao fim dessas aplicações

8- Ele pagou R$ 9.200

9- O valor de cada prestação será de R$ 207,9
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